

## ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЙ ПОГРУЗЧИК JCB TLT 30CNG НА КОМПРИМИРОВАННОМ ПРИРОДНОМ ГАЗЕ (МЕТАНЕ)

Вилочный погрузчик – незаменимая машина для работы на складах, в технологических цепочках промышленных предприятий, газопромышленной отрасли и многих других отраслях экономики. Выбор среди производителей спецтехники, предлагающих покупателю свою линейку вилочных погрузчиков, столь же широк, сколь и область их применения. Мы хотим рассказать о промышленном вилочном погрузчике JCB Teletruk – самом универсальном в мире малогабаритном погрузчике с противовесом.

Teletruk представляет собой полноценную промышленную машину с противовесом и малой площадью основания. Что делает эту машину уникальной? Вилочные погрузчики JCB Teletruk оснащены телескопической стрелой, системой гидростатического привода закрытого типа и гидравлической быстросъемной кареткой для вилочного и бокового захвата, ковша, грузовой платформы и другого навесного оборудования.

С помощью телескопической стрелы можно выполнять загрузку и выгрузку прицепа с одной стороны. Это позволяет освободить до 50 % грузового пространства на площадке. Стрела погрузчика JCB Teletruk прекрасно работает с грузами ниже уровня земли или палубы судна благодаря уникальной системе отрицательного подъема. В обычных погрузчиках гидравлическая мощность задействована только для подъема, опускается же груз под действием силы тяжести. В погрузчиках Teletruk гидравлическая мощность в полном объеме задействуется и при опускании стрелы, обеспечивая максимальный контроль и точность. Такое преимущество особенно важно в специализированных областях применения.

Трансмиссия с гидростатическим приводом полностью закрытого типа исключает распространенные проблемы износа, вызванного воздействием песка и грязи, при этом погрузчик



TLT 30 CNG (КПГ-метан)  
Грузоподъемность – 3 т  
Длина стрелы – 4 м

может плавно перемещаться с максимально низкой скоростью, в отличие от машин других производителей.

Выбор навесного оборудования для моделей JCB Teletruk увеличивает возможности применения. Гидравлическая быстросъемная каретка JCB Changezee позволяет оператору заменять навесное оборудование за 30 с, не покидая кабины. При замене навесного оборудования в ручном режиме на весь процесс уходит не более 3 мин.

Teletruk зачастую может выполнять работу пяти машин: обычного мачтового вилочного погрузчика, мини-погрузчика с бортовым поворотом, телескопического погрузчика, компактного колесного погрузчика и вилочно-погрузчика повышенной проходимости. Благодаря этому можно значительно сократить парк ма-

шин и выполнять больше задач в течение каждой рабочей смены.

Погрузчик Teletruk – чрезвычайно эффективная машина. Ее использование позволяет снизить затраты на эксплуатацию на 30 % по сравнению с вилочным погрузчиком с мачтой. Таких показателей удается добиться за счет экономии времени, пространства и расхода топлива при загрузке с одной стороны. ■



**АО «ЛОНМАДИ»**  
141441, РФ, Московская обл.,  
Солнечногорский р-н,  
дер. Елино,  
Промзона, влад. 1, стр. 1  
Тел.: 8 (800) 333-56-63  
E-mail: info@lonmadi.ru  
www.lonmadi.ru